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Crkve Presvetog Trojstva 

 DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA  

7. prosinca 2025. 

KALENDAR TJEDNA                                                  

Ponedjeljak   8.12. Bezgrešno začeće Blažene Djevice Marije 

Utorak           9.12. Svagdan 

Srijeda         10.12. Gospa Loretska 

Četvrtak       11.12. Sv. Damaz, papa  

Petak            12.12. Gospa Gvadalupska 

Subota          13.12. Sv. Lucija, djevica i mučenica 

Nedjelja        14.12. TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA 

• Danas je prva nedjelja u mjesecu kada molimo i darujemo za odgojne us-
tanove naše Provincije. Također danas svoj mjesečni susret ima zajednica 
Vjera i svjetlo „Kapljice dobrote“. Susret započinje u 16:30 sati i nastavlja 
se svetom misom u 18.30 sati. Nakon svete mise zajednica će nam ponuditi 
božićne ukrase koje su djeca sama napravila, a čijom kupnjom i donacijom 
pomažemo daljnji rad zajednice. 

• Danas nakon večernje svete mise u 19.30 sati bit će u našoj crkvi adventski 
koncert učenika glazbene škole Slavonski Brod. Svi ste pozvani. 

• Kroz vrijeme došašća mise zornice su svakog dana osim nedjelje u 6.30 
sati. Navečer je svakog dana sveta misa u 18,30 sati.  

• Sljedeće nedjelja je nedjelja Caritasa. Pozvani smo svojim odricanjem i 
novčanim prilozima uključiti se u akciju Hrvatskog Caritasa. Sljedeće ne-
djelje nakon večernje svete mise u 19.30 sati održat će se koncert Zbora o-
pere Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku. Svi ste pozvani. 

• Sljedeće nedjelje nakon večernje svete mise u 19.30 sati u našem samosta-
nu održat će se redoviti mjesečni susret pod nazivom „Naši sveci u tragu 
riječi“, upoznajmo karmelske i franjevačke svece. Svi ste pozvani. 

• I ovoga Božića želimo svojim darom pomoći korisnike naše socijalne sa-
moposluge. Kroz vrijeme Došašća prikupljat ćemo prehrambene proizvode 
(brašno, šećer, ulje, tjesteninu), higijenske potrepštine i novčane priloge. 
Svoj dar, pa i najmanji možete donijeti svakog dana. 

•  Poslužite se novim brojem Glasa koncila. U našoj knjižari možete nabavi-
ti kalendare za sljedeću godinu. 

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA 

nedjeljom i svetkovinom:                        7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30h 
blagdanom:                                                               7, 10 i 18.30h 
radnim danom:                                                               7 i 18.30h 
 
MOLITVENI SUSRETI: 

* Utorkom u 18,20 sati moli se antunovska pobožnost.  

* Četvrtkom nakon večernje svete mise je euharistijsko  

klanjanje. 

* Petkom u 20 sati su susreti Franjevačke mladeži.  

OSTALO: 
 

• Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom,  

   ▪ 

   

   ▪ 

   

    

    

    

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod  
NOVI BROJ TELEFONA: Tel. 035 470 069  
Odgovara: fra Slavko Milić, gvardijan 
Uređuje: fra Ivan Crnković, vikar 
Informacije možete potražiti na: http://www.franjevacki-samostan.hr 

 

Gospa Loretska 

Već u drugoj polovici 15. st. postoje literarni zapisi prema kojima su, 
zbog opasnosti od muslimana, anđeli u Loreto prenijeli nazaretsku 
kuću, odnosno kuću u kojoj je anđeo Gabrijel navijestio Mariji da će 
po Duhu Svetome začeti Spasitelja svijeta i u kojoj je kasnije živjela 
Sveta Obitelj. U narednim vremenima legenda je nadograđivana, tako 
da početkom idućeg stoljeća nalazimo podatak da se taj prijenos zbio 
10. prosinca 1294. god., te se također navodi da su anđeli najprije na-
zaretsku kućicu prenijeli u svetište na Trsatu kod Rijeke, i to god. 
1291., a odande tri godine poslije u Recanato u općini Loreto, a potom 
i u sam Loreto. Štovanje se Gospe Loretske najprije odnosilo na samo 
mjesto, kasnije se proširilo po cijeloj Italiji, a već u 16. st. odnosi se 
na cijelu Crkvu. Još snažnije štovanje bilježi se nakon god. 1632., ka-
da je tadašnji papa proglasio blagdan Prijenosa svete kuće. Uz svetište 
Gospe Loretske vezane su i poznate Litanije lauretanske, koje preds-
tavljaju, uz moljenje krunice, najpoznatiji i najčešći oblik štovanja 
Majke Božje. S obzirom da se u legendama spominje da se prijenos 
zbio 10. prosinca, razumljivo je da se tada i slavi blagdan Gospe Lo-
retske. 

 

 

 



  

. . . r i ječ  o  Ri ječi…  

 PRIPRAVITE PUT GOSPODINU!  

 „Pripravite put Gospodinu” (Mt 3,3; usp. Iz 40,3), čujemo u 
današnjem čitanju iz Matejeva evanđelja. Taj je citat iz Knjige pro-
roka Izaije pomalo nespretno preveden, jer Ivan nas ne poziva da 
pripremimo put za Isusa da on njime može proći, u smislu: „Dolazi 
Božić, zato napravimo mjesta za Isusa u svome srcu”, nego nas po-
ziva da uredimo i očistimo Gospodinov put, koji se nalazi u pusti-
nji. Bog je u pustinji napravio stazu, iskrčio je put kako bi Izraelci 
njime mogli prijeći iz egipatskog ropstva u obećanu zemlju. No, 
kao što su doslovno morali prevaliti taj put, tako su morali proći i 
jedan duhovni put: morali su prijeći iz robovanja u slobodu Božjeg 
naroda. Stoga je Bog narodu dao Zakon, koji predstavlja put kojim 
Izraelci svih generacija trebaju hoditi, ali oni se nisu držali Božjih 
zapovijedi, pa je taj put zarastao, kao što se događa sa svim putevi-
ma kojima nitko ne ide, i narod je zato propao. Nadovezujući se na 
proroka Izaiju, Ivan sada poziva izraelski narod da se vrati Bogu i 
drži saveza s njime jer se približilo vrijeme o kojem su proroci go-
vorili – vrijeme kada će Bog ponovno izvesti narod iz ropstva i us-
postaviti svoje Kraljevstvo. Na Jordanu, gdje je završio prvi Izlazak, 
Bog po svome proroku sada najavljuje novi Izlazak (usp. Još 3,7–
17). Proroci su navijestili da će prije Božjeg dolaska doći prorok Ili-
ja (usp. Mal 3,23), što se sada ostvaruje u Ivanu Krstitelju, koji go-
vori i oblači se poput Ilije (usp. 2 Kr 1,8), a i hrani se, baš poput 
njega, onim što mu Bog providi (usp. 1 Kr 19,4–8). On poziva na-
rod da se vrati u pustinju, na Božje staze, tamo gdje su nekoć Bog i 
Izrael razgovarali jedan s drugim; poziva Izraelce da se vrate svojoj 
prvoj ljubavi (usp. Hoš 2,16–18). Dok iščekujemo Kristov dolazak, 
vratimo se na pravi put – onaj Gospodnji. Bog je pred nas „poslao 
anđela“ (usp. Izl 23,20) koji se stara da ne lutamo, nego da dođemo 
do svog cilja. Dao nam je svoju Riječ, upute za život i donošenje 
ispravnih odluka. Ponekad se možda bojimo poći tim putem jer ni-
smo sigurni kamo nas točno vodi. Strah nas je neizvjesnosti i po-
tencijalnog gubitka svega što smo kroz život marljivo stvarali u 
„egipatskoj zemlji”. Uistinu, ne možemo točno znati kamo će nas 
sve Gospodinov put odvesti, ali jedno je sigurno: na kraju toga puta 
naći ćemo Isusa. 

...riječ života vječnoga… 

 

 

 

EVANĐELJE: Mt 3,1-12  

 U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judej-
skoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« 
Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pu-
stinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! 
Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; 
hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruza-
lem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krš-
tenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe. Kad ugleda 
mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: 
»Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore 
srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se 
govoriti u sebi: ‘Imamo oca Abrahama!’ Jer, kažem vam, Bog iz 
ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira 
položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi 
dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vo-
dom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. 
Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom 
Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i 
skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasi-
vim.«  


